

Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению. С этой целью в нашем детском саду в последние дни сентября прошла **«Неделя Безопасности».**

В группах «Теремок», «Веснушки» и «Лучики» итогом недели стал Клубный час **«Школа безопасности».**

Ребята смогли применить все полученные знания и навыки.

Педагоги – организаторы и подготовили и провели образовательную, эффективную, безопасную и познавательную деятельность, которая без сомнения останется в памяти детей. **Все, что ребенок слышит, видит и делает сам, усваивается прочно и надолго.**

Дети старшей группы «Лучики» подготовили сказку
«Семеро козлят на новый лад».
Это стало началом нашей «Школы безопасности»



В группе «Веснушки» все ребята вспомнили правила пожарной безопасности и даже смогли стать настоящими пожарными.



В группе «Теремок» гостей встречали
Эксперты.

Они помогли всем ребятам
вспомнить Правила Дорожного
Движения,
провели подвижную игру «Светофор»
Сопровождали детей в центрах
активности.









Каждый ребенок нашел занятие по своим интересам!